



Вверх по радуге

Январь 2013

Обратите внимание:

Конкурс компьютерной графики, изобразительного и декоративно- прикладного творчества де- тей «Чудо-дерево»

проводится в рамках реализации общественно полезного проекта «Мобильная галерея-студия». Работы принимаются с 10 октября 2012 года до 1 февраля 2013 года. К участию в Конкурсе принимаются работы, выполненные в различных техниках изобразительного и декоративно-прикладного искусства, в том числе компьютерных технологий, отражающие тематику Конкурса.

Работы должны иметь формат от А4 до А2, оформлены без деревянных и пластмассовых рамок, без стекла и ламинирования. Паспарту - на усмотрение педагогов и авторов.

В работах авторы могут отразить многообразные впечатления, восприятия темы: "Чудо-дерево - лесной календарь". Чудо – нечто небывалое, сверхъестественное, поразительное, выдающееся, удивляющее своей необычностью, удивительное по своей красоте. В изображении Чудо-дерева могут быть отражены мечты и фантазии автора, впечатления от прочтения литературных произведений, знакомства с природой своего края, необычными деревьями Земли, декоративные и фантазийные представления о месяцах и временах года. Работы можно предоставить в методический кабинет нашего сада.

« 5 ШАГОВ ПРОТИВ ГРИППА »

Желание любого родителя — уберечь своего ребенка от всех существующих в мире невзгод и болезней. Профилактика гриппа у детей — это важное и обязательное сезонное мероприятие, с помощью которого вы сможете защитить здоровье ваших детей от опасного вируса.

Как будет протекать болезнь у ребенка, предугадать никогда нельзя. Поэтому лучше принять меры профилактики гриппа у детей, чтобы постараться и вовсе обезопасить его от заражения.

Первый шаг: Соблюдайте правила гигиены! Необходимо соблюдать правила личной гигиены: регулярно и тщательно мыть руки, принимать водные процедуры, следить за чистотой одежды. Чаше проветривай комнату и делай влажную уборку.

Второй шаг: Полезные привычки – залог здоровья! Соки, свежие овощи и фрукты, богатые витаминами, помогут защитить организм от вирусов, а утренняя зарядка и правильный распорядок дня помогут оставаться бодрым весь день.

Третий шаг: Здоровье нужно укреплять! Регулярные занятия спортом, прогулки на свежем воздухе и закаливание укрепят здоровье и научат организм сопротивляться непогоде и болезням.

Четвертый шаг: Профилактика необходима! В случае угрозы эпидемии следуй советам врача и не бойся делать прививки – они защитят от тяжелой болезни.



Пятый шаг: Осторожно – грипп! Соблюдай постельный режим, если ты заболел. Не стоит приглашать друзей в гости – они могут заразиться. Если началась эпидемия гриппа, нужно избегать поездок в городском общественном транспорте, кинотеатров, торговых центров – мест, где скапливаются люди, среди которых могут быть боль-

Новый год у Фантазеркина

Елка из завитушек

Очень кропотливая работа, сначала надо нарезать полоски из цветной бумаги, затем накрутить их на карандаш, получаться завитушки. Потом их приклеить клеем на сделанный конус. Дополнительный декор – перья. Русу Павел (3 года) с мамой. Воспитатель Коргулева Ирина Анатольевна



ИТОГИ КОНКУРСА

«ПОДАРОК ДЛЯ ДЕДА МОРОЗА»

Спасибо всем участникам конкурса!
Поздравляем победителей!

Рацлава Алена

Назарова Юля

Стати Кира

Шиалова Денияра

Кулыгина Лера



Елка с портретами детей

В этом году мы решили нарядить ёлку снежинками с портретами детей. Получилось очень празднично и принесло детям много радости.

Ведь каждый ребенок делал снежинку своими руками. После праздника, дети сняли снежинки с ёлочки и подарили родителям. Дети старшей группы №19

Воспитатель Митюшкина Елена Анатольевна.



Золотой орешек

Мы взяли грецкие орехи, раскрыли их, отчистили. Скорлупки ореха покрасили золотой краской, внутрь орешка положили конфетку и заранее подготовленное новогоднее пожелание. Так же внутри орешка мы закрепили ленточку, для подвешивания игрушки на елку. Далее склеили клеем две скорлупки орешка. Наша новогодняя оригинальная игрушка готова!!!



Голосуйте за наших участников на сайте журнала «Мурзилка»

<http://www.murzilka.org/igrodrom/masterclass/>

Редактор—составитель: Солотина Т.В.